

Akik az erdőt is látják a fától



■ Kimerítő, de izgalmas nap utáni jól megérdemelt pihenő

■ A brigádtúra előtti várakozás pillanatai

A tavalyi „Zöld megye” környezetvédelmi vetélkedő győztesei ezen a nyáron egy hetet tölthettek az E-Misszió Egyesület által szervezett Márokpapi erdei iskolában.

Az Egyesület munkatársainak kitűzött célja volt, hogy a résztvevők megismerkedjenek a Berégi-sík érintetlen természeti és kulturális kincsével, megszeressék a természetet, felismerjék a minket körülvevő világ fontosságát és annak szépségét. Ezen túl a környezettudatos gondolkodásmód formálására is nagy hangsúlyt helyeztek.

Már az első nap éjszakai túrán vettek részt a gyerekek, egy csillagterképpel a kezükben. Együtt nézgettek az eget, keresgéltek a csillagokat. A nappalok sem teltek el izgalmas pillanatok nélkül. Gyógyító növényeket gyűjtöttek, kézműves foglalkozásokon illetve vetélkedőknél vet-



■ Maradandó élményt nyújtottak a gyerekeknek a játékos vetélkedők



tek részt. Lovaskocsival, biciklivel és gyalog fedezték fel a környék természeti és kultúrtörténeli értékeit, ha pedig melegen tűzött a nap, akkor behúzódtak egy nagy fa árnyékába és természethez kapcsolódó meséket olvastak. Esténként, ha éppen nem barangoltak valamerre, akkor a tábor tüz mellett falatoztak és beszélgettek nagyokat. Megnézhetők a gyerekek, hogyan működik a komposztáló, a hulladékot pedig szelektív hulladékgyűjtőbe dobhatták. Aki szorgosan vezette a jegyzetfüzetét, kétnapon egy fabatkát kapott érte, amelyet a tábor végén ajándékokra válthatott be.

A számos környezettudatos gondolkodásmódot elősegítő játék, maradandó élményt és tudást nyújtott az iskolásoknak. Ami külön öröm, hogy a közös kalandozásokból barátságok is születtek. Megtanulták, hogy a fabatka is ér valamit, és a hulladék sem mindig szemét.



Kiadja: Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
Telefon: +36 42 508-350 Fax: +36 42 508-366 Web: www.mfukht.hu, www.zoldmegye.hu Felelős kiadó: **Kósa Tímea** igazgató
Szerkesztés: **MonDay Consulting** Nyomdai kivitelezés: **MAHIR Kiállítás és Rendezvény Kft.** Készült 400 példányban.



Sajtótájékoztató Nagyecsedben

A brüsszeli döntés új lendületet ad a hulladékprojektnek

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás beruházásában az Európai Unió Kohéziós Alapjának támogatásával a megyében lassan a vége felé közeledik az ország legnagyobb hulladékgyűjtés és ártalmatlanítás a régióban.

Az eredeti projektben elért megtakarításnak köszönhetően új elemekkel egészül ki Magyarország jelenleg zajló legnagyobb hulladékgyűjtés és ártalmatlanítás a régióban. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei környezetvédelmi nagyprojekt kiegészítésével így elindulhatnak azok a pótlólagos beruházások, amelyek révén hatékonyabbá válhat a hulladékgyűjtés és ártalmatlanítás a régióban.

A program célja a fejlesztéssel érintett közel 600 000 fős lakosság számára olyan regionális szilárd hulladékgyűjtési és kezelési rendszert kialakítani, amellyel teljesülnek mind az Európai Unió, mind az ezekkel harmonizáló hazai jogszabályok előírásai. A 9,5 milliárd forintos program keretében Kisvárdán és Nagyecsedben hulladéklerakó, míg Nyíregyházán hulladékválogató épül – mondta Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés és a Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás elnöke a 2009. augusztus 12-i sajtótájékoztatón. Hozzátette, hogy az új nyíregyházi hulladéklerakó telep 20 évre biztosítja majd 300 ezer lakosnak a személtelhelyezést.

A megtakarítások lehetőséget adnak kisvárdai és a nagyecsed komposztáló telepek megépítésére, amellyel növeli a térség hulladék újrahasznosításának arányát, valamint lehetőséget ad Nyíregyházi depónia építésére is. A költségátvitelből, a megtakarításokból és a visszaigényelhető átből megvalósuló újabb beruházások – azok brüsszeli elfogadását követően – 2010. év végére készülhetnek el. A tájékoztatót részt vett Kovács Lajos, Nagyecsed pol-



Környezetvédelmi, természetvédelmi fejlesztések Uniós forrásból

Magyarország számára is elérhető az Európai Unió támogatási rendszere, 2007 és 2013 között a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) tartalmazza a források felhasználásának részleteit. A program célja, hogy fenntartható módon oldja meg hazánk környezeti-, természetvédelmi és vízügyi problémáit. Ezt a célt beruházások, élő vizeink védelmének javítására szolgálják.

■ Seszták Oszkár a Társulás elnöke a sajtótájékoztatón



■ Seszták Oszkár a sajtó kérdéseire válaszol

gármestere is, aki megköszönte a sajtó érdeklődését és örömet fejezte ki, hogy a térségben létrejött

egy olyan beruházás, amely munkahelyeket teremt és lehetőséget biztosít a térség önkormányzatai-

nak gyümölcsöző együttműködésére az élhetőbb környezet érdekében.